

**Положення про українських біженців Міністерства МКФФІ NRW / Уряд округу Кельна.
(Статус 17.03.2022)**

Для українців з контактною адресою в районі Ойскірхен:

1. Реєстрація у відповідальному відділі реєстрації (за підтвердженням орендодавця)
2. Заяву на отримання посвідки на проживання необхідно заповнити на кожну особу. Зазвичай заяву передають до відділу реєстрації мешканців. Додаток також можна завантажити тут. [Завантажити](#)
Заяву необхідно подати до відділу реєстрації іноземців разом із документом, що посвідчує особу з країни походження (паспорт, посвідчення особи, свідоцтво про народження, свідоцтво про шлюб) та підтвердження реєстрації. Також необхідно вказати контактну адресу господаря/орендодавця. До заяви також необхідно додати фотографію біометричного паспорта, якщо відповідна особа не має паспорта.
3. Заявку можна надіслати електронною поштою на адресу: auslaenderamt@kreis-euskirchen.de або листом на адресу:
Kreis Euskirchen, Der Landrat
Ausländerbehörde
53877 Euskirchen

Якщо у вас виникли запитання, будь ласка, зв'яжіться з імміграційним офісом електронною поштою або з понеділка по п'ятницю з 8:00 до 12:00 за номером 02251 / 15-1308.

4. Після отримання заяви імміграційні органи зв'яжуться з заявником поштою. Тому переконайтеся, що у вашій скриньці вхідних є ярлик із вашим ім'ям!

Будь ласка, зверніть увагу на інформацію в листівці (у зеленому полі під текстом на веб-сайті)

Немає контактної адреси в Німеччині та/або немає документа, що посвідчує особу:

Цим людям потрібно відвідати:
Державний заклад первинного приймання [LEA Bochum](#),
Gersteinring 50, 44791 Bochum
Тел.02931-82-6600

Закон про проживання / притулок (Уповноважений Федерального уряду з питань міграції, біженців та інтеграції)

Чи могу я подати заявку на отримання дозволу на проживання в Німеччині?

Так, можна і потрібно.

Якщо неможливо залишити країну через 90 днів, ви повинні завчасно зв'язатися з органом іноземців, відповідальним за вас, до закінчення 90 днів.

Статус тимчасового захисту відповідно до розділу 24 Закону про проживання надається імміграційними органами як гуманітарний дозвіл на проживання.